
Bögöt Község Önkormányzata
9612 Bögöt, Assisi Szent Ferenc u. 2. A épület

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. szeptember 25-én 17:30
órai kezdetel a Bögöt Község Onkormányzata hivatali helyiségében (Bögöt, Assisi Szent
Ferenc u. 2. A épület) megtartott rendes nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Hencsei Tamás polgármester,
Németh Nikoletta alpolgármester, képviselő,
Biróné Balogh Boglárka,
Hencsei László,
Payrits Ferenc képviselők.

Tanácskozási joal jelen van:
Dr. Bankits László aljegyző.

Jelen van továbbá:
Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Hencsei Tamás polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, tekintve, hogy a megválasztott 5 fő önkormányzati
képviselő közül 5 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Hencsei Tamás polgármester: Az ülés napirendjét a meghívóban szereplő napirenddel

megegyezően javasolja megállapítani.

A képviselő-testület ajavaslatot elfogadja, és az ülés napirendjét egyhangúlag—S igen, 0 nem
szavazattal és O tartózkodással - az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND

1.! Önkormányzati rendeletalkotás az önkormányzat 2025. évi költségvetési rendeletének
módosításáról.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

2.1 Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási ösztöndíj pályázathoz.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

3.! Szerződéskötés hóeltakarítási feladatok ellátására Bögöt Község közterületein a 2025-
2026. évben.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

4.! Villamos energia beszerzés eredményének az elbírálása. (Bögöt Község
Onkormányzata valamennyi fogyasztási helye vonatkozásában) — helyszíni kiosztás
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.



5.1 A Magyar Falu Program keretében az MFP—UHJ12025 kódszámú pályázati felhívás
kapcsán elnyert támogatábó1 megvalósuló, a „Bögöt, Tóth György utca (95 hr) egy
szakaszának felújítása” tárgyú beszerzési eljárás eredményének megállapítása és a
nyertes ajánlattevő kiválasztása.
Előadó: Hencsei Tamás polgármester.

6.! Egyebek.

1.1 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: A költségvetési rendelet módosítása a kapott támogatások,
illetve a nem tervezett kiadások miatt szükséges. A támogatások közül a gyermekjóléti
feladatokra, közfoglalkoztatásra, diákmunkára kapott összeg, ingatlan cseréből származó,
illetve nyertes pályázatokból származó összeg módosítja a költségvetést. Az önkormányzat
tartaléka 9.501.000 — Ft. Ez az összeg nagyságrendileg megegyezik az előző év
szeptemberében rendelkezésre álló tartalék összegével.

1-lencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
rendelet tervezetet- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotja:

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2025 (IX. 26.) önkormányzati
rendelete

az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (II. 14.) önkormányzati
rendeletének módosításáról

(A rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv RIL számú mellékletét képezi.)

2.! Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: Javasolja a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíj
Pályázaüoz való csatlakozást, ezzel támogatási lehetőséget biztosítva a községhen élő,
felsőoktatásban tanuló diákok részére. Az előző tanévhen egy tanuló vette igénybe a
támogatást.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot-az előterjesztésnek megfelelő tar alommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

23/2025. fIX. 25./ számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete

a) Csatlakozni kíván a felsőoktatási intézmények hátrányos szociális helyzetű hallgatói,
illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok támogatására létrehozott Bursa
Hungarica Felsőoktatási Onkormányzati Osztöndíjpályázat 2026. évi fordulójához, valamint a
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Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerhez
(továbbiakban: ösztöndíjpályázat).
Felhatalmazza a polgármestert a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis
használatáról szóló nyilatkozat aláírására.

b) Elfogadja az ösztöndíjpályázat „Általános Szerződési Feltételei”- t, és kötelezeliséget vállal
arra, hogy a pályázatok elbírálása és az ösztöndíj folyósítása során maradéktalanul az
„Alta]ános Szerződési Feltételek”- ben foglaltaknak megfelelően Jár el.

c) A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Öszröndíj támogatásáról szóló
Szabályzatot a 3. mellékletben foglaltak szerinti tartaLommal hagyja jóvá.

d) Az „A” és a ..B” típusú pályázatot az I. és 2. melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá és
hja ki.

e) Az ösztöndíjpályázathoz szükséges saját rész meghatározásáról, a támogatások összegéről a
benyújtott pályázatok ismeretében dönt. és vállal kötelezettséget ezen összegnek az
önkormányzat 2026. évi költségvetésében Wrténő tervezésére.

Határidő: aJ és cl Pont tekintetében: azonnal
b/ pont tekintetében: folyamatos
dl pont tekintetében: legkésőbb 2025. október 3.
e/pont tekintetében: az önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló
önkormányzati rendelet elfogadásának időpontja

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv I-Ill. számú mellékletét képezi.)

3./ Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polEármester: Javasolja az előző évekhez hasonlóan Kiss Miklós Péter egyéni
vállalkozóval való szerződéskötést a hóeltakarítási feladatok ellátására, aki ezt a feladatot a
tavalyi áron vállalná.

Henesei Tamás polármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik. a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fej.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen. O nem szavazattal és O tartózkodással az aLábbi
határozatot hozza:

24/2025. fIX. 25.1 Számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025-2026. évi téli időszakra
vonatkozóan a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. * (5) bekezdése alapján
kötelező feladatát képező. a közútkezelői feladatok köré tartozó hóeltakarítási feladat
ellátásáról Kiss Miklós Péter egyéni vállalkozóval (cím: 9611 Csénye, Ady u. 10.)- határozat
melléklelét képező - kötendő szerződés révén gondoskodik.

A Képviselő-testület felhatalmazza a poLgármestert, hogy a határozat mellékletét képező
szerződést aláírja.
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Határidő: azonnal
Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv H/2. számú mellékletét képezi.)

4.1 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polEármester: A villamos energia beszerzésére 7 szolgáltatótól történi
ajánlatkérés. Ebből 3 szolgáltató nem nyújtott be ajánlatot, I ajánlat pedig érvénytelen volt.
Javasolja az E2 Hungary Zrt. legalacsonyabb ellenszolgáltatást tartalmazó ajánlatának
elfogadását.

Hencsei Tamás polgármester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előteijesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, 0 nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

25/2025. fIX. 25.1 számú képviselő-testületi határozat

1. Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja. hogy a 2026. január
I. - 2026. december 31. közötti szerződéses időszakra szóló. villamosenergia-
ellátásával kapcsolatos ajánlatkérés tárgyában az ajánlattételre felkért cégek közül a(z)

- E.ON Energiamegoldások Kft. (székhelv: 1117 Budapesr, Hengermalom út
18.)

- Alteo Energiakereskedő Zrt. (székhely: 11 t7 Budapest, Dombóvúri út 25.)
- CYEB Energiakereskedő Kft. (székhely: 2000 Szentendre, Dohogókői úti.)
gazdasági szereplők nem nyújtottak be ajánlatot.

2. Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a(z)
- Audax Renewables Kft. (székhely: 1139 Budapest, Fiastyúk utca 4-8.) ajánlata

érvénytelen, tekintettel arra, hogy az ajánlat szerződéskötés esetére az LCO
opciót (utolsó ajánlattételi jog) is kikötötte annak ellenére, hogy az
ajánlatkérésben kifejezetten rőgzítésre került, hogy az LCO opció (utolsó
ajánlattételi jog) kikötésére nincs lehetőség.

- Wattler Kft. (székhely: 1093 Budapest. Közraktár utca 30-32.) ajánLata
érvénytelen, tekintettel arra, hogy az ajánlat az ajánlattételi határidő (2025.
szeptember 24. napja, 12:00 óra) lejártát követően lett benyújtva.

3. Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja. hogy
az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. (székhely: 1081 Budapest, II. János Pál
tér 20.) 2026. január 1. - 2026. december 31. közötti szerződéses időszakra szóló.
a fix áras, a versenyeztethető energiadíj tekintetében az intézményi fogyasztási
helyek vonatkozásában nettó 60,06 Ft/kWh. a közvilágítás esetén nettó 65,t3
Ft/kWh egységárat és valamennyi fogyasztási hely tekintetében 0,2 Ft/kWh — a
rendszerhasználati díjak fizetésének közvetített szolgáltatásaként fizetendő —

„kényelmi” díjat tartalmazó villamosenergia-ellátásra vonatkozó ajánlata,
továbbá

az E2 Hungary Zr. (székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 26.) 2026. január 1.
- 2026. december 31. kőzötti szerződéses időszakra szóló, fix áras a
versenyeztethető energiadíj tekintetében egységesen nettó 50,8 Ft/kWh
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egységárarat plusz nettó 2,52 Ft/kWh EKR díjat tartalmazó villamosenergia-
ellátásra vonatkozó ajánlata

érvényes.

4. Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete nyertes ajánlattevőnek az az E2
Hungary Zrt. (székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 26.) ajánlattevőt, mint
legalacsonyabb ellenszolgáltatást tartalmazó ajánlatot tett ajánlattevőt hirdeti ki. A
Képviselő-testület második legalacsonyabb árat megajánlott, érvényes ajánlatot tett
ajánlattevőt nem hirdet. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a
határozati javaslat mellékletét képező szerződéses ajánlat aláírására és a jogviszony
létrejöttéhez szükséges minden további írásbeli és szóbeli jognyilatkozat megtételére.

5. Bögöt Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a Címzetes Főjegyzőt, hogy
a 2026. évre esedékes fedezet (változatlan fogyasztás és rendszerhasználati díjak
esetén várhatóan nettó 1.384.855,- Ft) biztosításáról az Önkormányzat 2026. évi
költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet clőkészítése során gondoskodni
szíveskedjen.

Határidő: azonnal
Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv H/3. Számú mellékletét képezi.)

5.1 Napirendi pont: Előadó: Hencsei Tamás polgármester

Hencsei Tamás polgármester: A Magyar Falu program keretében, az „Út, híd, járda
építése/felújítása, gyalogosátkelőhely kialakítása, fejlesztése” című felhívásra benyújtott
pályázattal az önkormányzat támogatást nyert, amelyből a Tóth György utca egy szakaszának
útburkolata újul meg. Javasolja a TIA 2002 Kft. ajánlatának elfogadását, mivel a beszerzési
eljárásban ez a cég adta a legkedvezőbb ajánlatot.

Hencsei Tamás polrmester: Mivel a képviselők részéről kérdés, hozzászólás nem érkezik, a
határozati javaslatot- az előterjesztésnek megfelelő tartalommal - szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag - 5 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással az alábbi
határozatot hozza:

26/2025. fIX. 25.1 számú képviselő-testületi határozat

Bögöt Község Önkormányzata Beszerzési és Közbeszerzési Szabályzata l3. -a alapján „A
Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Ut, híd, járda építése/felújítása, gyalogos
átkelőhely kialakítása, fejlesztése” című, MFP-UHJ/2025. kódszámú pályázati felhívás
keretében Bögöt, Tóth Gy. u. (Bögöt 95 hrsz.) egy szakaszának burkolat felújítása tárgyú
egyszerű beszerzési eljárásban megállapítja, hogy a TIA 2002 Kft. (9600 Sárvár, Sótonyi
uJJ.), a BIT-EP Epítőipari és Kereskedelmi Kft (9761 Táplánszentkereszt, Fő út 45fB.), a
LANG SZOLG Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. ajánlattevők ajánlata érvényes. Az értékelési
szempontra figyelemmel a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatásra a TIA 2002 Kft. (9600
Sárvár, Sótonyi u. 13.) tett ajánlatot. Nyertes ajánlattevőnek a TIA 2002 Kft. (9600 Sárvár,
Sótonyi u. 13.) ajánlattevőt hirdeti ki. Második legkedvezőbb ajánlatot tett ajánlattevőt nem
hirdet.
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Bögöt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a
kivitelezésre vonatkozó egyszerű beszerzési eljárás során rögzített és Jelen határozatban
foglalt feltételeknek megfelelő vállalkozási szerződés, mellékelt szerződéstervezet szerinti
aláírására és minden további jognyilatkozat megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Hencsei Tamás polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzőkönyv H/4. Számú meliékletét képezi.)

Hencsei Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az elfogadott napirendet a képviselő-testület

megtárgyaha. Megköszöni a jelenlévők munkáját és a rendes nyilvános ülést 13:52 órakor
bezárja.
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